

## Масленица в Академическом

Яркое солнце, горячий чай, ароматные блины – всё это ожидало ребят и их родителей на масленичных гуляньях, которые состоялись в Преображенском парке.

Масленица в Академическом районе прошла с большим размахом. Наш Совет старшеклассников принял участие в подготовке и проведении праздника.

Два коллектива под руководством Софьи Евгеньевны Кабетовой и Виктории Александровны Сердцевой выступили на сцене перед сотнями зрителей. А ученики третьих и четвертых классов готовили декорации к районному празднованию Масленицы.



## Папа может



Дорогие папы 31-й школы, со всем уважением и признанием, мы обращаемся к вам, благодарим за доблесть и героизм, за заботу и мужество! За то, что всегда защищаете семью и Родину!

Отдельные слова благодарности папам, которые приняли участие в спортивной игре «Папа может». Всё прошло душевно и весело! Все участники получили сертификаты. Именно так мы будем проводить все совместные мероприятия.

## Съедобные открытки

К 23 февраля в студии «Разноцветный апельсин» первоклассники создали... съедобные открытки!

Да-да, если точнее – пиццу со звездами из колбасы и другими ингредиентами. Новые навыки, сплочение, воспитательная работа – всё это может проходить в таком интересном формате.



## А ну-ка, парни!

В честь Дня защитника Отечества самые сильные и ловкие парни Академического собрались в 31-й школе. 18 февраля прошла районная спортивная игра «А ну-ка, парни!».

Старшеклассники боролись на восьми станциях: бой мешками с закрытыми глазами, командное подтягивание и прыжки через канат, прыжки через перекладину на 110 см и другие

зрелищные испытания. В этой мощной борьбе команды получили дипломы от заместителя главы Академического района Любови Борисовны Безбородко.

За участие – парни из 16, 79, 23 школ. Призовые места: 1 место – 31 школа; 2 место – 181 школа; 3 место – 19 школа. Благодарим всех участников районных соревнований и болельщиков за супер активное участие и достойную борьбу



Еще больше информации читайте на нашей странице во «ВКонтакте»

## Первая научно-практическая конференция в нашей школе

В ней принимало участие шесть человек. Участники конференции выбрали различные темы для написания своих проектов. Самые юные участники были из седьмого класса и выступили они достойно.

В ходе конференции ребята представили проект из следующих дисциплин: физика, биология, история. Нас познакомили с понятием квантовой физики, с таким пространством, как время, рассказали, как влияют растения на содержания кислорода в помещении. Старшеклассники защитили проекты, связанные с историей, а именно можно ли использовать компьютерные игры в изучении истории и исчезнувших памятников Екатеринбурга.

Несомненно, ребятам помогло современное оборудование, установленное в медиазале. Участники могли самостоятельно, не отвлекаясь от защиты проекта, перелистывать слайды, включать различные видео, ссылки и говорить на комфортных для них тонах, так как кабинет был оснащен и микрофоном.

Членами жюри школьного этапа НПК были учителя нашей школы: Анатолий Валерьевич Симонок – завуч, Ирина Николаевна Кульбеда – учитель русского языка и литературы, Ольга Валерьевна Петрова – учитель истории и обществознания. Для некоторых это был первый опыт участия в НПК как члена жюри, и они волновались не меньше участников.

Конференция прошла успешно, по выставленным баллам места распределились следующим образом: Мансимзада София, ученица 10А класса, заняла первое место, второе место разделили Осипов Леонид из 10А класса и Юрина Елизавета, 8А класс. Третье место заняли девочки из 7А класса: Булышкина Арина и Камшеева Кристина. Поздравляем! Ждем новых участников НПК и хотим выразить слова благодарности педагогам, которые нам помогали в работе. Это О. В. Петрова, Е. Ю. Захарова, О. С. Субботина, А. П. Ряполов.

София Мансимзада, 10А класс



## Мы ждем тебя в реальности

В целях профилактики компьютерной зависимости и безопасности в социальных сетях был проведен конкурс рисунков на тему «Мы ждем тебя в реальности».

Было определено восемь победителей, которых почетно наградили именными благодарностями и подарками на линейке. Также награды получили восемь самых активных классов, где приняли участие от пяти и более учащихся.

Состоялись профилактические беседы от психолога Ирины Михайловны Биль. Зависимость от виртуальной реальности отнимает время, силы, энергию, эмоции, увлечения, удовольствие от общения с людьми, дружбу, любовь, теряется способность сопереживать, желание развиваться, совершенствоваться.